

为让报警器静音和乘坐方便舒服

驾乘人员用安全带插片“封口”

晚报讯(记者 王萍)近日,记者走访多家洗车店均发现安全带插片的身影,造型有普通型、仿车型、卡通型等,其价格从10多元到30多元不等。除汽车饰品店外,网上销售安全带插片的店家也不在少数。对此,交警部门表示,安全带是行车安全的保障,使用安全带插片存在安全隐患。

“安全带插片的销量还是不错的,现在年轻人只要买了车,基本都会来买插片。这种插片什

么车都能用,有的车主一次买好几个呢!”市中区龙头西路附近一家洗车店的店主说。

在网上商城输入“安全带插扣”进行搜索,结果出现“根据相关法律法规和政策,无法显示‘安全带插扣’的相关宝贝”的字样,而用“汽车安全带”为关键字,却罗列出数家销售店铺。记者点击进入店铺查看,发现安全带插扣被赋予了其他的名称,有的店家称之为“汽车除音插扣、

插片”;有的店家称之为“防警报安全带插片”。其销售价格从几元至几十元不等,销量也较为可观。

市民究竟为何使用安全带插扣?“消除不系安全带所产生的警报声”成为大多数市民认可的理由。市民于女士称,只要在副驾驶座上放上重物,报警器就会响个不停,为了让报警器“静音”,安全带插扣成了一个不错的选择。而市民张先生表示,他是滴滴司机,车子副驾驶处长长期插着一个两用

的安全带插扣,既防止了不必要的声响,客户也能随时系安全带。

“安全带勒得不舒服,况且在市区内开车,车速不会太快,又不会发生事故,就买个插上呗。”这是不少车主的想法。不过,多数车主买插片并不是让自己省事,而是为了给坐在副驾驶座上的人用。“有时,我的朋友、同事搭车,没有系安全带的习惯,他们不系,我也不好意思说什么,索性就用个插片。”车主孙先生说。

我国《道路交通安全法》中明确规定,行车中不系安全带属于违法行为,但是出于侥幸或者偷心理,许多驾驶人并没有自觉系安全带的意识。“使用安全带插片是不合法的做法,也不利于行车安全。平常我们巡逻巡查时,经常会发现此类现象,主要以劝导、警告为主。为了家人和自己的生命安全,希望大家不要用安全带插片,切勿自欺欺人。”交警表示。

骑车玩手机撞上私家车

花光近一年积蓄还受伤住院

晚报讯(记者 董艳)8月8日中午,薛城区福泉小区的居民小王骑着电动车从单位返回家中,在骑车的过程中,小王边看手机边骑电动车,一个不注意,和一辆私家车撞在了一起,不仅如此,因为撞击力度较大,私家车后尾严重变形,小王也因此被摔伤,经济和身体遭受严重创伤的小王对此甚是后悔,也对中午发生的事情感到后怕。

见到小王的时候,已经是下午3时许,躺在医院病床上的小王表示,因为中午的事故,他下午的班也没法上了,特地向上级请了病假。工作被耽误,日后还能补上,因为这次事故他花费了近一年的积蓄。

小王向记者陈述事发情况,当天中午下班后,小王从单位出

发,骑着电动车行至燕山路路段时,恰好放在包包里的手机响了,小王本打算停下电动车再接听电话,可是在这个过程中,小王左右观察了一下,发现附近车辆并不多,于是小王就放弃了停车的想法,便一只手掌控着电动车把,一只手往包包里寻摸,手机寻摸到了,小王下意识去查看来电显示的名字,这时,右侧小巷里忽然出现了一辆电动车,电动车的忽然出现让小王吓了一跳,顺利躲避之后,小王并没有感觉到危险。

接完朋友打来的电话后,原本手机是要关闭后放进包包的,小王忽然想到一件事情,于是拿起手机打开了朋友圈,开始一边骑车一边关注朋友圈的动态,就是这样一个小动作,让小王发生了

之后的事故。一辆白色私家车靠马路右边停了车,小王没有发现,电动车在没有减速的情况下,直接撞击了对方的车辆。

私家车上的一名乘客被吓了一跳,但是人员没有受伤,私家车后尾部因为撞击力较大,严重变形,看小王连同电动车摔倒在地,满身的血迹,对方也没有狮子大开口,只是收取了车辆的维修费用,但是电动车几乎报废,小王也因为受伤严重,被送到了医院,虽然私家车车主没有追究更多的责任,但是短短几个小时,小王近一年的积蓄全部被用光,为此,小王希望自己的教训可以提醒爱骑车看手机的人士,以后要避免这样的恶习,减少事故的发生。

废旧马桶“藏身”绿化带 行人抄近道踩上去受伤



晚报讯(记者 张莉萍 摄影报道)“当时天有些昏暗,根本看不清藏身绿化带中的废旧马桶。”7日,家住新城可可里花园小区的刘女士诉说了她遭遇的不幸,“真是不幸中的万幸,真没想到垃圾桶、废旧马桶能成为绿化带的陷阱。”

“前天傍晚,我沿祁连山路自东向西行走回家,本想走个捷径,可不承想被藏在绿化带中的一个废旧马桶绊倒,造成脚踝处轻微骨折,脚趾、手背多处划伤。随后,我便打电话叫了家人前来将我送到了附近一家门诊进行包扎处理。”刘女士说。虽然事情已经过去两天,但刘女士回忆起当时发生的那一幕仍心有余悸,“当时,我只是想着尽快回家,因为是自东向西行走,根本注意不到位于绿化带西侧的废旧马桶,一个不慎就将左脚踩上了废旧马桶上,可能是脚下湿滑的原因,左脚并没有在废旧马桶上停留,径直滑了下来,说时迟那时快,就在左脚不听使唤地向西滑落的一瞬间,右脚及时

跟进,并用手抓住了附近的一棵小树,才不至于造成严重的后果。”

“这条绿化带中,常常被附近的商家堆放一些生活垃圾、杂物、车辆等,殊不知,这些会给附近的居民造成不便。既然事情已经发生在我身上了,我不希望类似的事情再发生到其他人身上。”刘女士说,因为横穿绿化带本身也有过错,好在自己伤得并不是特别严重,刘女士也不想追究将废旧马桶藏在绿化带中存在很大的安全隐患,并希望相关部门加强管理,督导废旧马桶的主人尽快将废旧马桶从绿化带中移出,防止类似事件发生。8日,记者到达事发路段时发现,废旧马桶依然躺在绿化带中,其中一些垃圾桶、车辆等杂物无规律地被附近商户放置在绿化带附近,一个不小心市民就会“踩雷”,这也让附近的住户,尤其是老人和孩子出行忧心忡忡。

“巨人”张欢感谢大夫治好腿疾

专程送锦旗表谢意



晚报讯(记者 孔浩 摄影报道)8月7日上午,一位身材高大的“巨人”,拿着一面内容为“医术精湛,技艺超群”的锦旗,走进了山亭骨伤医院,立马便吸引了众人的眼球。原来,这位“巨人”就是我市走出去的公益明星张欢,这次他是在经纪人王冬冰的陪同下,专程来到骨伤医院,向治好了他的腿伤的大夫表达感激之情的。

张欢1986年出生于薛城,身高238厘米,体重326斤,脚码72码。他曾先后加盟南京军区男篮、江苏南钢男篮等队打球,还曾在上海东方男篮队与姚明一起集训,后因腿伤退役。张欢现与经纪人王冬冰一起从事影楼策划宣传活动,并积极参与公益事业,足迹遍及大江南北,到了东南亚等国家和地区

演出,受到人们的欢迎。张欢还走上了“鲁豫有约”等多家栏目,被中央电视台等一百多家媒体采访报道,成为一位“巨人”明星。

去年年底,张欢在外地参加公益活动期间,因主办方舞台搭建等原因,不慎从舞台上摔下,造成头部受伤,腿部骨折。虽经积极治疗,但伤部仍然疼痛,膝关节积液肿胀,行走困难,严重影响了正常的生活和工作。今年4月份,张欢慕名来到山亭骨伤医院就诊。面对这位“巨人”病人,医院对张欢的病情非常重视,依托骨科专业的强大优势,为他做了全面的检查,组织专家进行了会诊,讨论并制定了周密的治疗和康复计划。还特别邀请北京积水潭医院的吴坚教授来院,为张欢做了重要诊疗。张欢

根据医院专家制定的治疗康复计划,经过两个多月的功能锻炼后,已行走如常。

前几天,在第二届张家界民俗文化泼水狂欢节上,张欢凭借良好的身体状态和坚强毅力,成功挑战世界首个高空玻璃泡池,在40度突降到9度的冰泉中浸泡了30分钟。载誉归来后,张欢为了表达对山亭骨伤医院专家、大夫的感激之情,特意为医院敬献锦旗。

作为枣庄走出去的公益明星,张欢做了很多的公益事业。这次到医院送锦旗,他仍不忘探望上次一块治疗的骨折儿童和其他的患者。并鼓励病友们要充满信心,积极配合医生的治疗,只要坚持不懈,一定会像他一样很快康复的。

驾驶员把车牌物归原主 公司奖励300元

晚报讯(记者 孔浩)本报日前报道了峰城区的魏先生,在雨天行车时丢失了车牌,被一位公交车驾驶员捡到并归还,令他很是感动一事。据悉,公交车驾驶员获得了所在公司的奖励和事迹通报。

魏先生的车牌失而复得,他对捡到并归还车牌的公交车驾驶员师傅非常感激。后来经过多方打听,魏先生得知这位驾驶员是枣庄骥骥公交客运有限公司的,就给这家公司送去了一封感谢信,感谢这位不知姓名的鲁D59512驾驶员师傅。收到感谢信后,公司领导这才知道,城际309路驾驶

员管庆强做了一件好事,并且没有留下姓名。

为了褒扬驾驶员管庆强这种拾金不昧、品德高尚的精神,公司经过研究决定,给予管庆强300元的奖励,并对他的事迹在全公司进行通报。同时,该公司号召各车队驾驶员,要积极发扬公交公司的优良传统,提高服务质量,更好地奉献社会,服务人民。